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Delen met een rest

Spreek uit als:

T|E Hoe vaak gaat 5 in 36?
3(6]:[5]-= R 7 keer,

want 7 keer 5 is 35.

35 Plus hoeveel is 36?
Plus 1 is gelijk aan 36.
Daarom blijft er rest 1.

Een andere schrijfwijze:

T1E Spreek uit als:

: ~ Hoe vaakt gaat 5 in 362
3161:15]¢ 7 keer,

R want 7 keer 5 is 35.

35 Plus hoeveel is 36?
Plus 1 is gelijk aan 36.
Daarom blijft er rest 1.

Schrijf de rest onder de eenheid!

1. Deel en schrijf de rest onder de eenheid:

AdlliS.com

Z|E T|E T|E E

4171 :1(8]= 213|:14]-= 813[:1]9 9|1 :16|-=
R R R R

TI|E TI|E T|E E

1(7 2| = 6(6]|:|7]|= 714 8 71:15]|-=
R R R R

T|E T|E T|E E

318(:16]:= 4(1]:1(8]= 219|: 1|4 31:(19]=
R R R R

2. Schrijf bij de opgaven de rest, onder de eenheden:

34 : 8 = 23 : 5= 47 : 6 = Bl : 68 : 7 =

16 : 3 = 29 : 4 = 33: 9= 19 : 59 : 8 =

43 : 5 = b5 : 7 = 33: 6 = 44 . 22 . 3 =
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